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اصغر نصیری کارگردان و تهیه‌کننده سینما 
درگذشت

اصغر نصیری کارگردان 
و تهیه‌کننده سینما دوشنبه 
شب ۱۰ آذر دار فانی را وداع 

گفت.
به گزارش مهر، خانه 
سینما در پیامی کوتاه 
درگذشت اصغر نصیری را به 
جامعه هنری تسلیت گفت و 

برای خانواده و بازماندگان آن مرحوم آرزوی صبر و آرامش کرد.این هنرمند 
فقید، از سه روز قبل به دلیل مشکلات شدید تنفسی با وضعیت بحرانی در 
بخش مراقبت‌های ویژه بستری بود اما با وجود تلاش‌های کادر درمان، ساعت 

۱۹ دوشنبه شب ۱۰ آذر جان خود را از دست داد.
اصغر نصیری متولد میانه بود و فعالیت سینمایی خود را از دهه ۷۰ آغاز 

کرد.
 او نویسنده، تهیه‌کننده، کارگردان و حتی تدوین‌گر و طراح صحنه آثار 
بسیاری بوده که مهم‌ترین آثار او در مقام فیلمساز می‌توان به مجروح جنگی 
)۱۳۷۷(، لوکوموتیوران )۱۳۷۹(، ستیز با درون )۱۳۸۳(، شغال )۱۳۸۴(، 
منفی هجده )۱۳۸۶(، آخرین حرف )۱۳۸۷(، پارمیدا )۱۳۸۸(، آتش‌بس 
بیمارستان )۱۳۸۸(، سرزمین من سرسبز بود )۱۳۹۰(، اشک و سکوت 
)۱۳۹۰(، تله‌فیلم ماهرخ )۱۳۹۴(، مسلخ )۱۳۹۵( و ازدواج جنجالی )۱۴۰۰( 

اشاره کرد.

یادمان

پژمان بازغی و سام درخشانی استعفا دادند
پژمان بازغی از ریاست انجمن بازیگران سینمای ایران استعفا کرد.

به گزارش ایسنا، در پی انتشار خبر بازداشت چند بازیگر و بیانیه اخیر 
انجمن بازیگران سینمای ایران حالا پژمان بازغی که ریاست این انجمن 
را برعهده داشت در متن پیامی بدون اشاره به حواشی اخیر نوشته است: 
»اینجانب پژمان بازغی با این اطلاعیه، پس از چندسال، استعفای خود را 

به‌دلایل شخصی و کاری از سمت ریاست انجمن بازیگران اعلام می‌کنم.
در طول این دوران، تمام تلاشم را به کار گرفتم تا در مسیر ارتقای کیفیت 

انجمن و حفظ شأن و شخصیت اعضا قدم بردارم.
همواره به‌عنوان عضوی از خانواده سینما در کنار این انجمن خواهم ایستاد. 
امیدوارم دوستانم در هیأت مدیره انجمن، نقشه راهی روشن و امیدوارانه‌ای را 

که ترسیم کرده‌اند، به سلامت و موفقیت به انجام برسانند«.
بعد از استعفای پژمان بازغی از مقام ریاست انجمن بازیگران، سام درخشانی 

نیز از سمت نایب‌رئیسی این انجمن استعفا داد.
به گزارش ایسنا، در پی انتشار خبر بازداشت چند بازیگر و بیانیه اخیر 
انجمن بازیگران سینمای ایران ساعاتی پیش پژمان بازغی از ریاست این 
انجمن استعفا کرد البته در بیانیه استعفایش اشاره مستقیمی به حواشی 

اخیر نداشته است.
اما ساعاتی پس از استعفای ریاست انجمن بازیگران، حالا سام درخشانی 
به عنوان نایب‌رئیس انجمن از این سمت استعفا کرد و در پیامی کوتاه نوشت:
»در پی استعفای آقای پژمان بازغی، رئیس انجمن بازیگران، اینجانب سام 
درخشانی )نایب رئیس انجمن بازیگران( بدین‌وسیله استعفای خود را اعلام 

می‌دارم.« سام درخشانی هم اشاره مستقیم به حواشی اخیر نداشت.

خبر

بهترین‌های گاتهام ۲۰۲۵ معرفی شدند
جوایز فیلم مستقل نیویورک )گاتهام( با اعطای جایزه 

بهترین فیلم به »نبردی پس از دیگری« برگزار شد.
به گزارش ایسنا، پل توماس اندرسن با فیلم »نبردی 
پس از دیگری« جایزه بهترین فیلم بلند سی‌وپنجمین دوره 
جوایز فیلم گاتهام را که دوشنبه‌شب در نیویورک برگزار 
شد، دریافت کرد. این فیلم تنها یکی از شش نامزدی خود 
را به جایزه تبدیل کرد؛ در شبی که آثار استودیویی در کنار 

تولیدات مستقل واقعی رقابت می‌کردند.
این نخستین مراسم گاتهام بود که ۱۰ نامزد در بخش 
بهترین فیلم داشت؛ پس از آنکه دو سال پیش تعداد 
نامزدها دو برابر شد. دو سال قبل نیز محدودیت بودجه 
۳۵ میلیون دلاری از قوانین این جوایز حذف شده بود.  
فیلم »یک تصادف ساده« ساخته اثر جعفر پناهی در هر 
سه رشته‌ای که نامزد شده بود شامل بهترین کارگردانی، 
بهترین فیلمنامه غیراقتباسی و بهترین فیلم بین‌المللی 
برنده شد. آکینولا دیویس جونیور با فیلم »سایه پدرم« 
جایزه کارگردان نوظهور را برد و سوپه دیریسو جایزه بهترین 
بازیگر نقش اصلی را برای فیلمی که نماینده اسکار بریتانیا به 
شمار می‌رود، دریافت کرد. هری لایتون نیز برای فیلمنامه 
اقتباسی »پیلیون« مورد تقدیر قرار گرفت. وونمی موساکو 
برای فیلم»گناهکاران« جایزه بهترین بازیگر نقش مکمل 
را دریافت کرد؛ فیلمی که جایزه بهترین گروه بازیگری را 
نیز به خانه برد. همچنین ابو سانگاره برای فیلم» داستان 
سلیمان« عنوان بازیگر نوظهور را کسب کرد و  »دوستان 
نامطلوب من: بخش اول – آخرین نفس در مسکو« نیز 
بهترین مستند شد. گی یرمو دل‌تورو که جایزه »ونگارد 
گاتهام« را برای  »فرانکنشتاین« دریافت می‌کرد، سخنانش 

را با عبارت »مرگ بر هوش مصنوعی« به پایان رساند.

محکومیت جعفر پناهی به حبس
 و ممنوعیت خروج از کشور 

وکیل مدافع جعفر پناهی از محکومیت موکلش به یک 
سال حبس و دو سال ممنوعیت خروج از کشور و ممنوعیت 
عضویت در گروه‌ها یا دسته‌جات سیاسی و اجتماعی خبر 
داد.  مصطفی نیلی در گفت وگو با ایسنا گفت: ‏شعبه ٢۶ 
دادگاه انقلاب اسامی تهران و به صورت غیابی جعفر 
پناهی را بابت فعالیت تبلیغی علیه نظام به یک سال حبس 
و دو سال ممنوعیت خروج از کشور و ممنوعیت عضویت 
در گروه‌ها یا دسته‌جات سیاسی و اجتماعی محکوم کرده 
است. وی افزود: در فرصت قانونی اقدامات لازم جهت 

اعتراض به این حکم را انجام خواهیم داد.

سینمای جهان

رویداد

در سال‌های اخیر، ضعف سطح اجرا 
و آشفتگی در انتخاب مجریان تلویزیون 
به یکی از موضوعات جدی مورد بحث 
در فضای رسانه‌ای کشور تبدیل شده 
است؛ مسیری که نه‌تنها استانداردهای 
حرفه‌ای دهه‌های گذشته را کم‌رنگ 
کرده، بلکه به ظهور چهره‌هایی انجامیده 
که بیش از آن‌که بر مهارت و دانش تکیه 
کنند، بر رفتارهای وایرالی و تلاش برای 
دیده شدن در شبکه‌های اجتماعی اتکا 

دارند.
به گزارش خبرآنلاین پیش از این بارها 
در گزارش‌ها و گفت‌وگوهای مختلف به این 
مسئله پرداخته بود؛ از افت کیفیت اجرا 
گرفته تا کمرنگ شدن نقش رادیو به‌عنوان 
فیلتر اصلی تربیت مجریان. در ادامه همین 
پیگیری‌ها، این‌بار در حاشیه جشنواره 
جهانی فیلم فجر، گفت‌وگویی متفاوت با 
پدرام کریمی، از مجریان باسابقه تلویزیون  
انجام دادیم؛ کسی که سال‌ها از نزدیک 
شاهد شکل‌گیری، روند رشد و سپس ضعف 
تدریجی اصولی بوده که زمانی اجرا در رسانه 
ملی را به یک حرفه جدی و پرمسئولیت 

تبدیل می‌کرد.
کریمی در این گفت‌وگو با نگاهی انتقادی 
اما مبتنی بر تجربه، از نسلی می‌گوید که 
بدون طی کردن مسیر کلاسیک ورود به 
رسانه، بدون آزمون‌های سخت رادیویی و 
بدون تحصیات مرتبط وارد قاب تلویزیون 
می‌شوند؛ نسلی که برای جبران خلأ تجربه، 
چاره‌ای جز پناه بردن به رفتارهای جنجالی 
ندارد. او معتقد است آنچه امروز در سطح اجرا 

دیده می‌شود، نتیجه کنار گذاشتن ضوابط 
حرفه‌ای و جایگزینی آن با انتخاب‌هایی 
مبتنی بر سلیقه و رابطه است؛ روندی که 
نه‌تنها سطح برنامه‌ها را پایین آورده، بلکه 
باعث شده بسیاری از مجریان توانمند 
نسل‌های قبل نیز تمایلی برای بازگشت به 

این قاب نداشته باشند.
 عطش شهرت

 میان‌بری که اجرا را قربانی می‌کند
کریمی در پاسخ به این سوال که آیا رفتار 
اخیر برخی از مجریان، تاش آن‌ها برای 
وایرال شدن در فضای مجازی به هر نحو و 
شکل و هنجارشکنی‌های خارج از چهارچوب 
رسانه ملی ریشه در تغییر نوع فیلترهای 
انتخاب تلویزیون دارد یا نه گفت: »دقیقا 
همان‌طور هست که خودتان توضیح دادید. 
واقعیت این است که قبلا یک سری اصول 
و سلسله شرایط بسیار سختی برای ورود 
مجریان وجود داشت. اغلب بچه‌هایی که در 
نسل من وارد تلویزیون شدند کسانی بودند 
که همه کارشان را از رادیو شروع کردند و 
بعد از آن وارد تلویزیون شدند. وقتی هم که 
وارد فضای رسانه ملی شدند ابتدا یا گزارشگر 
بودند یا اختیار بخش کوتاهی از اجرا را در 
دست داشتند، مثلا پیامک‌های یک برنامه را 
می‌خواندند. به طور کلی پله پله این مسیر را 
طی کردند، آزمون‌های بسیار سختی را به هر 
نحوی با موفقیت برای ورود به رسانه ملی 
پشت سر می گذاشتند تا بتوانند به جایگاهی 
که می‌خواهند برسند. ولی خوب اواخر این 
اتفاق در تلویزیون ما نیفتاده است. من 
احترام بسیار زیادی برای مقام والای معلم 

بودن قائل هستم، ولی برای مثال یک عزیزی 
که معلم است تبدیل به مجری تلویزیون 
می‌شود. کلام اصلی من این است که افراد 
بدون تحصیل در حوزه مرتبط وارد جهان 
مجری‌گری در تلویزیون می‌شوند. خب به 
همین دلیل است که سطح اجرا این‌قدر 
پایین آمده است و به همین سبب است که 
تلاش می‌کنند با وایرال شدن دیده شوند. «

کریمی با اشاره به این نکته برخی مجریان 
جدید می‌خواهند خیلی زود به شهرت 
برسند،گفت: »یک مجری در حالت عادی و 
درست نیازمند ۱۰ یا ۱۵ سال زمان است 
تا دیده شود. ولی خیلی از مجریان جدید 
می‌خواهند در عرض دو یا سه سال به شهرت 
برسند و طبعا در این شرایط دستاویزشان 
شبکه‌های مجازی و وایرال شدن است، در 
واقع انجام هر کاری برای دیده شدن و شنیده 

شدن.«
او تاکید کرد: »همه این‌ها هم به همین 
دلیل است که شرایط ورود اصولی را طی 
نکردند و این حتی برای بیننده عادی هم از 
شیوه و شکل اجرا و انتخاب‌هایی که می‌کنند 
مشهود است و هر مخاطبی می‌فهمد که 
شرایط درستی در انتخاب‌ها برقرار نیست.« 

این مجری باسابقه در پاسخ به این 
سوال که آیا سلیقه‌گرایی در انتخاب افراد 
برای رسانه ملی دلیل رسیدن به این نقطه 
است، گفت: »این که کاملا واضح و مشخص 
است. دلیل این موضوع همین است که شکل 
ضابطه‌مندی در انتخاب‌ها وجود نداشته و 
انتخاب‌ها بیشتر بر اساس رابطه بوده است. 
من باز هم تاکید می‌کنم که در دوره و نسل 

طلایی اجرای تلویزیون ۱۰ یا ۱۵ سال کار 
حرفه‌ای می‌کردند تا کارشان نتیجه عالی 
بدهد و از آن مهم تر این‌که مجریان در 
آن زمان کار خود را از رادیو آغاز می‌کردند. 
سنگین‌ترین و سخت‌ترین آزمون ورود به 
اجرا برای رادیو است. در واقع این رادیو است 
که خیلی از مجریان و گویندگان خوب ما 
را فیلتر کرده است. بنابراین وقتی که این 
اتفاق نمی‌افتد و این ضابطه وجود ندارد قطعا 
مشخص می‌شود که خروجی بر اساس رابطه 
بوده است. من وقتی با خیلی از مجریان و 
گویندگان قدیمی صحبت می‌کنم می‌گویند 
همین پایین آمدن سطح اجرا دلیلی است که 
آن‌ها دیگر تمایلی برای اجرا و قرار گرفتن در 

آن قاب ندارند.« 
او در پاسخ به این مسئله که آیا انجام 
کارهای وایرالی برای دیده شدن در فضای 
مجازی به دلیل از دست رفتن مرجعیت 
تلویزیون است، گفت: »به هر حال ما در 
روزگاری هستیم که فضای مجازی به سرعت 
درحال گسترش و به شدت راحت الوصول 
است و در دسترس همه هست. این یک امر 
کاملا طبیعی است و در همه جای دنیا هم 
این اتفاق افتاده است. اما این به معنای از 
دست رفتن مرجعیت تلویزیون نیست. به هر 
حال هنوز هم مردم زمانی که می‌خواهند 
یک خبر موثق بشنوند سراغ رادیو و تلویزیون 
می‌روند. پس این نشان می‌دهد تلویزیون 
هنوز هم مرجعیت خود را دارد. اما حلقه گم 
شده تلویزیون ما این نکته مهم است که چه 
کسی دارد این مرجعیت را انتقال می‌دهد. 
هویت یک شبکه و یک رسانه را مجریانش 
تعریف می‌کنند، نمی‌گویم صد در صد آن 
اما بخش مهمی از مقبولیت و مرجعیت 
تلویزیون به کسانی است که آن را انتقال 
می‌دهند. مردم حرف کسی را باور می‌کنند 
که آن را هم باور دارند و هم دوستش دارند. 

 بازگشت به اصول گذشته
 اولویت اصلی تلویزیون

کریمی اولویت‌های تلویزیون برای خروج 
از این وضعیت را برگشتن به اصول گذشته 
دانست و گفت: »اولویت اصلی این است که 
دوباره به سراغ مجریان، گویندگان و اصول 
قبل برگردیم. آن‌ها سرمایه‌های تلویزیون 
بودند و باید دوباره برگردند. نکته بعدی این 
است که این نسل جوان و تازه نفس نیز با 
اصول، ضابطه‌مندی، آزمون و سطحی از 
تحصیلات در این حوزه به تلویزیون و اجرا 
ورود کنند. قدیم‌تر این‌طور نبود که در لحظه 
و بدون آماده‌سازی کسی یک اجرای زنده 
داشته باشد. اما الان شاهد این هستیم که 
اتفاق به کرات رخ می‌دهد و باعث می‌شود 
اشتباهات بدیهی و پیش پا افتاده رخ دهد و 

اثرات سنگینی برای تلویزیون داشته باشد.«

پدرام کریمی مطرح کرد

بحران مجری‌گری در »رسانه ملی«

استقبال از آغاز پیش فروش آلبوم شروین حاجی‌پور انتشار اولین اثر مشترک همایون شجریان و دخترش
آلبوم رسمی  نخستین 
پس  حاجی‌پور«  »شروین 
عنوان  به  او  حضور  از 
انیمیشن  تیتراژ  خواننده 
سریال  و   »۲ دلفینی  »پسر 
»وحشی« به نام »واقعی« در 

دی ماه منتشر خواهد شد.
برنا؛ پیش فروش  به گزارش 
رسمی و قانونی آلبوم »واقعی« 

در شرایطی در سایت رسمی این خواننده آغاز شده که او در توضیح شکل انتشار قانونی 
این اثر در ایران نوشته: »این مجموعه شامل قطعه‌هاییه که تو سه سال اخیر ساختم و 
موفق به پخششون نشدم. هر قطعه قصه‌ای داره که بعد از پخش آلبوم در قالب پادکست 
منتشر میشه. زمان انتشار این مجموعه دی ماه امساله. ازینکه با پیش خرید این آلبوم به 

ما کمک میکنین تا واقعی بمونیم ممنونم.«
شروین حاجی‌پور در قراردادی رسمی با موزیک کمپانی »آراد« وارد همکاری شده است 
و پس از انتشار این آلبوم و برگزاری مراسم رونمایی، احتمال برگزاری کنسرت‌های این 
خواننده نیز در ایران قوت گرفته است.  اسفند ماه سال ۱۴۰۲ بود که شروین حاجی‌پور به 
بیش از ۳ سال حبس محکوم شد. شرکت »آراد« از پیش خرید بیش از ۳۵ هزار نسخه در 

ساعات اولیه آغاز پیش فروش خبر داده است که آماری جالب توجه است.

همایون و یاسمین شجریان 
با قطعه »باور کن« نسل سوم 
وارد  را  شجریان‌ها  موسیقی 

صحنه کردند.
به گزارش برنا؛ همایون 
شجریان جدیدترین اثر خود را با 
همکاری دخترش یاسمین به نام 

»باور کن« منتشر کرد. 
این قطعه با شعری از سعدی 

و آهنگسازی آرش گوران خلق شده و نوازندگی آن را پدرام فریوسفی، مهرداد عالمی و 
خود آرش گوران برعهده داشته‌اند. ضبط اثر در استودیو صبا انجام شده و میکس و مستر 

آن توسط کاوه عابدین انجام شده است.
همایون شجریان درباره این اثر نوشت: »قطعه »باور کن« نخستین اثر مشترک من و 
یاسمین عزیزم است؛ آن را با اشتیاق و مهر به تمامی پدر و دختران ایران زمین و جهان 
تقدیم می‌کنیم. این اثر پیوند سه نسل است؛ از شعر جاودان سعدی، تا صدای امروز ما و 

نسلی که یاسمین نماینده آن است.« 
این همکاری یادآور همخوانی مژگان شجریان و همایون با محمدرضا شجریان است و 
حالا نسل سوم این خانواده، یاسمین با پدرش همخوانی کرده و مسیر موسیقی شجریان‌ها 

را ادامه می‌دهد.

تقوای الهی – آثار تقوا در دنیا 
و آخرت )قسمت پنجم(

شکراله حسن بیگی

إنَِّ الَلّ مَعَ الذَِّينَ اتقََّوْا وَالذَِّينَ هُمْ مُحْسِنُونَ)128نحل(
ترجمه: همانا خدا با كسانى است كه پرهيزگارى كنند 
و كسانى كه نكيوكارند. از اين تعبير استفاده م‌ىشود كه 
تقوى و احسان هر كي سبب مستقلى براى موهبت نصرت 

الهى و ابطال مكر دشمنان دين و دفع يكد آنان هستند.
تقوای الهی دارای آثاری در دنیا وآخرت است که به 

بعضی اجمالا اشاره می‌شود:
َ مَعَ المُْتَّقینَ 1( یاری خدا: وَ اعْلمَُوا أنََّ اللَّ

و بدانید خدا با پرهیزکاران است! )بقره/194 - توبه/36 
و 123(

َ یحِبُّ المُْتَّقین 2( دوستی خدا: فَإنَِّ اللَّ
خداوند پرهیزگاران را دوست دارد. )ال عمران/76 - 

توبه/4 و 7(
ِّلمُْتَّقِین 3( هدیت: ذلکِ الکْتَابُ لَ رَیبَ فیِهِ هُدًی ل

آن کتاب با عظمتی است که شک در آن راه ندارد؛ و 
مایه هدایت پرهیزکاران است. )بقره/2(

4( موعظه: نور34
5( تذکر: حاقه 48

6( تشخیص حق از باطل: انفال 29
7(نزول برکات: اعراف 96

8(راحتی دنیا وآخرت: لیل 5تا7
9(بشارت: مریم 97

10( بهترین توشه :بقره 197
11( رستگاری :بقره189ومائده/100

12( عاقبت به خیری: وَ العْاقبَِةُ للِتَّقْوی
و عاقبت نیک برای تقواست! )طه/132(

الَلّهُمَّ وَ انَطِقنی باِلهُدی، وَ الَهِمنِی التَّقوی 
خدایا! به هدایت، گویایم کن و تقوا را به من الهام فرما

هر روز با قرآن

فراخوان مناقصه عمومی 
همزمان با ارزیابی کیفی یک مرحله‌ای

موضوع: خرید مهره ماسوره 1 اینچ
 تقاضای 3403804111

شرکت گاز استان البرز در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی مناقصه 
به شماره نیاز )2004001402000058( در سامانه تدارکات الکترونیکی)دولت( 

برگزار نماید.
مبلغ برآورد اولیه 65.000.000.000 ریال 

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:  3.250.000.000ریال
آخرین زمان مهلت دریافت اسناد توسط مناقصه‌گر: ساعت 16:00 روز 

1404/09/15
آخرین زمان عودت اسناد توسط مناقصه‌گر: ساعت 16:00 روز 

1404/09/30
 زمان بازگشایی پاکات »الف، ب، ج«: ساعت 14روز 1404/10/14

شرایط مناقصه‌گر: 
1.  ارائه تائیدیه وزارت نفت

2.  تائیدیه سازمان توانیر درخصوص اقلام موضوع مناقصه توسط تولیدکنندگان 
الزامی بوده و تامین کنندگان از تولیدکنندگانی که در سامانه توانیر ثبت نام 
نموده‌اند، می‌توانند نسبت به تامین کالا اقدام نمایند و تائیدیه سامانه توانیر 

مربوط به تولیدکننده مزبور را ارائه نمایند.
آدرس: استان البرز، کرج، میدان طالقانی، بلوارتعاون، خیابان فرهنگ، روبروی 

تربیت 6، شرکت گاز استان البرز، امورپیمان‌ها
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

شرکت گاز استان البرز 
)سهامی خاص(

)نوبت دوم(

شناسه آگهی: 2059427

رعايت حريم خطوط لوله فشار قوي انتقال گاز حفظ امنيت و سلامت شما را به ارمغان مي‌آورد. 

فراخون ارزیابی کیفی براي مناقصه عمومی به شماره 8714030201
)یک مرحله ای(

شركت انتقال گاز ايران/ منطقه شش عمليات انتقال گاز 
در نظر دارد مناقصه عمومی »تکمیل پروژه تهیه، نصب و راه‌اندازی 
سیستم ارتینگ و صاعقه گیر تاسیسات تقویت فشار گاز تنگ نی« به 
شماره فراخوان )2004093023000023( را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق 
www. درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضيان شركت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه, نسبت 
به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت بر خط( براي 

كليه صاحبان امضاي مجاز و مهر سازماني اقدام لازم را به عمل آورند.
 مواعد زماني:

- تاریخ انتشار فراخوان: 1404/09/11
-  مهلت دریافت اسناد فراخوان: ساعت 12:00 روز دوشنبه تاریخ 

1404/09/17
- مهلت ارسال پیشنهادات: ساعت 12:00 روز دوشنبه تاریخ 

1404/10/01

- زمان بازگشایی پاکتهاي ارزيابي يكفي: ساعت 08:00 روز 
سه‌شنبه تاریخ 1404/10/02

- مبلغ برآورد 255.947.323.327 ریال 
- ارائه گواهينامه صلاحيت پیمانکاری معتبر رسته نیرو از سازمان برنامه 

و بودجه.
- ارائه گواهي صلاحيت ایمنی پیمانکاری از وزارت کار، تعاون و رفاه 

اجتماعی )در زمان انعقاد قرارداد( الزامي است.
- داشتن ظرفيت كاري )در سايت ساجار و ارائه فرم خود اظهاري تكميل 

شده توامان( براي شركت در مناقصه الزامي است.
- اطلاعات تماس و آدرس دستگاه مناقصه‌گزار:

بندرعباس روبروي پليس راه ميناب/بندرعباس فرعي سمت راست منطقه 
شش عمليات انتقال گاز و تلفن 07632196012-07633678100-

07632196090 امورپيمان‌ها 
-  اطلاعات كلي مناقصه در پايگاه ملي اطلاع‌رساني مناقصات كشور 

با كد فراخوان 53204417 و سايت shana.ir  نيز موجود مي‌باشد.

روابط عمومی منطقه شش عملیات انتقال گاز                             

شرکت انتقال گاز ایران
منطقه شش عملیات 

انتقال گاز    

شناسه آگهی: 2057719

)نوبت دوم(

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/11            تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

 فراخوان ارزيابي يكفي جهت برگزاري مناقصه عمومي 
 كي مرحله‌اي همزمان با ارزيابي )كيپارچه( به شماره 404/26
خدمات هدايت و نگهداري ماشين‌آلات متعلق به كارفرما در ستاد و مناطق عملياتي 

شركت بهره‌برداري نفت و گاز غرب )شماره فراخوان: 2004091863000041(
شركت بهره‌برداري نفت و گاز غرب در نظر دارد فراخوان ارزيابي يكفي جهت برگزاري مناقصه عمومي 
یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی )یکپارچه( خدمات هدايت و نگهداري ماشين‌آلات متعلق به كارفرما در ستاد 
و مناطق عملياتي شركت بهره‌برداري نفت و گاز غرب به شرح مندرج در كتابچه را از طريق سامانه تداركات 
الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري فراخوان ارزيابي يكفي از دريافت و تحويل اسناد استعلام 
ارزيابي يكفي تا ارسال دعوت‌نامه جهت ساير مراحل مناقصه، از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضويت 
قبلي، مراحل ثبت‌نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه و 
بارگذاری اسناد مناقصه محقق سازند. همچنین بارگذاری اسناد مناقصه می‌بایست از طریق نرم‌افزار امضای 
دیجیتال سامانه ستاد صورت گیرد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومي همزمان با فرآيند ارزيابي يكفي و این 

فراخوان از طريق سامانه ستاد به مناقصه‌گران ارسال خواهد شد.
1.  مهلت دريافت اسناد استعلام ارزيابي يكفي و اسناد مناقصه: روز سه‌شنبه تاريخ 1404/09/18

2.  مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزيابي يكفي و پاکات پیشنهاد: تا ساعت 08:30 روز سه‌شنبه تاريخ 
1404/10/02. پاكات ارزیابی کیفی در زمان فوق در محل سالن جلسات كميسيون در ستاد كرمانشاه و از طريق 
سامانه ستاد گشايش خواهد شد. لازم به ذکر است که پاکت پیشنهاد مناقصه‌گرانی که حداقل امتیاز ارزیابی 

کیفی را کسب نمایند در تاریخی که کمیسیون تعیین می‌کند مفتوح خواهد شد.
3.  بازديد از محل انجام خدمات روز چهارشنبه مورخ 1404/09/19 ساعت 10:00 در ستاد كرمانشاه انجام 

خواهد شد.
4.  جلسه توضيح اسناد مناقصه روز شنبه مورخ 1404/09/22 ساعت 10:00 در ستاد کرمانشاه انجام خواهد 

شد.
5.  مبلغ برآورد اوليه و تقريبي مناقصه و محل تأمين اعتبار: 872/449/988/223 ریال منابع داخلي
6.  نوع و مبلغ تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار: یکی از تضامین معتبر مطابق با بند الف ماده 6 

آیین‌نامه تضمین در معاملات دولتی به مبلغ 34،548،999،764 ريال
7.  نوع و يكفيت و كميت خدمات: هدايت و نگهداري ماشين‌آلات متعلق به كارفرما به تعداد 119 دستگاه 
شامل )خودروهاي سبك، نيمه سنگين، سنگين، راهسازي و ساختماني و...( در ستاد و مناطق عملياتي 

چشمه‌خوش/ دهلران/ سركان و نفت‌شهر/ تنگ‌بيجار

8.  محل و مدت اجراي خدمات: در استان كرمانشاه )ستاد و نفت‌شهر(، ايلام )تنگ‌بيجار، چشمه‌خوش، 
دهلران( و لرستان)سركان مالكوه( به مدت 12 ماه شمسي

9.  پيش پرداخت: به ميزان پانزده درصد نرخ پيشنهادي پيمانكار برنده در مقابل ارائه تضمین معتبر مطابق 
با بند پ ماده 6 آیین‌نامه تضمین در معاملات دولتی.

10.  مدارک و مستندات الزامی جهت ورود به فرآیند ارزیابی کیفی )در صورت عدم بارگذاری هر یک از مدارک 
ذیل مناقصه‌گر از فرآیند ارزیابی کیفی کنار گذاشته می‌شود(:

10-1- بارگذاري گواهي تعیین صلاحيت معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه از وزارت تعاون، كار و رفاه اجتماعي 
)حداقل رتبه 5(

10-2- بارگذاري مدارک حقوقی شرکت شامل: کد اقتصادی، شناسه ملی، اساسنامه، آگهي تأسيس و آگهي 
معتبر آخرين تغييرات صاحبان امضای مجاز

10-3- بارگذاري صورت‌هاي مالي حسابرسي شده معتبر همراه با گزارش حسابرس مستقل و حسابرسی 
شده توسط سازمان حسابرسی یا جامعه حسابداران رسمی منتهي به پایان سال 1403 )یا قابل رؤیت در 

سامانه جام / پردیس(
10-4- بارگذاري فرم استعلام ارزیابی کیفی تكميل شده‌ و مدارک و مستندات مربوطه

تذكر 1: در صورتيك‌ه مدارك مذكور از طريق سامانه‌هاي مربوطه قابل استعلام باشند، مورد قبول قرار خواهند 
گرفت.

تذكر 2: کلیه ضمانت‌نامه‌های صادره از بانک‌هاي پاسارگاد و سپه مورد قبول قرار نخواهند گرفت.
11.  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار:

آدرس: كرمانشاه- ميدان نفت- بلوار زن – پلاك 42 - كدپستي 6714677745 – دبيرخانه كميسيون 
مناقصات

مركز تلفن 33110000-083 / دبیرخانه كميسيون مناقصات )داخلي 2515(
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه: مركز تماس: 41934-02 / دفتر ثبت‌نام: 

88969737 و 85193768

شرکت ملی نفت ایران
شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

شركت بهره‌برداري نفت و گاز غرب

شناسه آگهی: 2064130

)نوبت اول(

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/12   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/15
روابط عمومي شركت بهره‌برداري نفت و گاز غرب


